

编辑 :张赤奎 电话 :87138715 邮箱 :631482690@qq.com

2017年5月24日 星期三



万丈高楼平地起 ,古树千年幼苗成。以入驻总部中心作为企业的一个发展目标、以入驻总部中心作为企业的一种价值体现、以入 驻总部中心作为企业的一种身份象征,作为城市建设的新地标,入驻总部中心已经成为成千上万企业的共同追求。

今年以来,总部中心紧紧围绕 加快建设现代服务业集聚区、新经济发展示范区,倾力打造产业转型升级新高地、永商回归创业新 高地、城市品位提升新高地 目标 结合面临政策调整的新形势、新机遇 着力在队伍建设、环境改善、服务提升、效能加速上下功夫 助 力入驻企业实现新腾飞。

强队伍:

三思三创提升团队战斗力

对入驻企业需办理事项进行分 类,在五金总部网上公开办理流程、所 需资料、注意事项等,让企业 最多跑一 加强餐饮、超市、酒店等服务型企 业招引力度,让总部中心更方便更有吸 建立 掌上总部 ,实现信息共 享,为入驻企业提供快捷的掌上服 一条条实用可可操作的 金点 子 ,汇聚了总部中心全体干部职工的

向干部职工公开征集 金点子 ,只 是总部中心全面开展 三思三创 活动 的一项内容。今年4月,为进一步深化 党员干部职工作风建设 ,全面提升队伍 凝聚力和战斗力 ,总部中心开展了 思 变思进思腾飞、创新创强创一流 作风 建设主题教育活动,力促实现三个不 断增强 "即不断增强发展总部中心的 紧迫感和使命感 ,不断增强规矩意识、 服务意识、担当意识,不断增强想干事、 能干事、会干事、干成事的激情和活力; 力推三个 全面提升 即全面提升学习 能力、执行能力、创新能力,全面提升服 务成效、管理成效、经济成效 ,全面提升 党风、作风、政风。

《问政时间》栏目播出后,总部中心 组织全体党员干部职工集中收看学习, 开展思变思进找差距活动 通过写一篇 心得体会、开展一次相互交流、接受一 次直观教育、学习一篇美文等载体,查 找思想认识差距、能力水平差距、务实 担当差距、干净做人差距 ,反思自身行 为,实现自我约束、相互监督,促进作风 转变、服务提升。

在创新创强献一计活动中,总部中 心干部职工和入驻企业员工以主人翁 的姿态 ,结合各自工作岗位和工作实 际 ,站在管理和企业两个层面 ,积极为 总部中心创新创强献计献策。从目前 征集到的65条 金点子 来看 涉及队伍 建设、企业发展、工程管理、资产盘活、 扩大招商、良性发展等多方面,为总部 中心资产盘活,为市委、市政府政策调 整提供了重要的参考依据。

此外,在 三思三创 活动中,总部 中心还将全面梳理内部管理制度 ,规范 工作流程,以完善的制度创一流服务、 一流环境、一流效应;优化企业服务,分 类分组走访,倾听企业诉求,帮助企业 解决现实难题。



优服务:专人跟踪让企业全程无忧

有意入驻的企业 只要符合入驻 条件、提供的资料齐全,在对接一次 的情况下就可 拎包入驻 在总部中 心已经成为现实。这得益于总部中 心推行的 一对一 全程保姆式服务。

所谓 一对一 全程保姆式服 务,是指企业从报名入驻、看房选 房,到办证领证、设计装修,再到政 策指导、企业运营等诸多环节 总部 中心均落实专人跟踪 ,真正让企业 全程无忧。在享受 一对一 服务的 基础上,符合相关条件的入驻企业 还可以享受相应的 一企一策 政 策,以及子女入学、人才公寓等配套 服务和优惠政策。5月初,总部中 心对入驻企业新生入学指标分配名 单进行了公示,共有8名员工子女 获得新生入学指标。

人才是企业发展的核心竞争 力。为满足入驻企业对人才尤其高 端人才的需求,总部中心着力在 招和培上下功夫。一方面,充 分发挥总部中心人才招聘大会的平

台优势,通过提前策划、广泛宣传、

拓宽渠道为企业和人才牵线搭桥。 今年举办的第四届人才招聘大会 就 有224家企业提供了1500多个高端 人才岗位 一大批 千里马 被 伯乐 相中。另一方面,定期举办电商发 展、企业升级等总部论坛,每月整合 推介团队建设、网络电商、营销实战、 外贸英语等课程 为入驻企业提供培 训服务 实现智慧交流、资源共享。

目前,在总部中心区域的上班 人员已超过8000人 约有40%的人 员开车上班,路面停车压力较大。 为有效缓解停车难的问题 ,总部中 心在去年联合公安交警和综合执法 局规范区域停车秩序、增设中心广 场停车场的基础上,以企业需求为 出发点,今年3月还利用物业开放 日,专门召集入驻企业代表、物业公 司开展停车收费管理意见征询活 动 广泛征询各方意见 ,为下一步全 面推行停车收费管理提供参考,并 以此为契机 倡导绿色出行 引导在 总部中心区域上班人员乘坐公共交 通工具出行。

助发展:

创优环境助力企业新腾飞

去年 紅色近代革命剧《我是红军》 在浙江卫视黄金档热播,一时间红遍了 大江南北,也让浙江和通影视文化有限 公司在业界名声大噪 成为影视行业不 可小觑的力量。

作为2011年就入驻总部中心的永 康本土企业 和通影视总经理俞丽华将 总部中心视为 梦开始的地方 ,见证了 公司的每一步成长。时至今日,她依然 清晰地记得当初拍摄的微电影《梦开始 的地方》首映礼 就是由总部中心提供的 场地支持和配套服务。从无到有 ,从小 到大,从弱到强,我们依托总部中心成 长 在总部中心壮大 享受总部中心的优 质服务 ,无论走到哪都觉得有依托。俞 丽华毫不掩饰自己对总部中心的依恋。

其实 和通影视本打算搬到杭州发 展,但正是抛不开这份眷恋,俞丽华打消 了这个念头。尽管经常要在杭州和永康 两地往返,但俞丽华并不以此为累,反倒 愈显意气风发。这不 和通影视刚刚完 成了《唐婉与陆游》的拍摄,正在进行后 期制作,《女总裁》也在紧张筹备中。今 年销售额有望突破2亿元 纳税肯定能进 入全市200强。俞丽华信心满满。

像和通影视一样 在总部中心实现美 丽蜕变的企业还有很多。斐络设计2012 年入驻后 与总部中心共同成长 成为工 业设计领域的领军企业。因半数员工来 自意大利 被誉为永康的 小意大利 。提 及总部中心的保姆式服务 斐络设计总经 理朱红贞赞不绝口:不仅是保姆式 还要 更高一层 应该算是360度一条龙服务。

浙江宏伟供应链股份有限公司也 是总部中心的 老住户 了。总部中心 服务意识很到位,很开放,定期举办的 总部论坛让我们受益匪浅。该公司常 务副总经理吕惠芳毫不讳言,看中的不 仅是总部中心的 一企一策 远有这里 的环境、这里的服务,这也是宏伟公司 会继续入驻总部中心的 理由。

奇趣网络总经理汤一池对总部中 心优质的物业服务印象深刻。2016年 刚搬进总部中心不久 房间的空调洞堵 了,反映到物业部后,当天就解决了。 总部中心人气越来越旺了 集聚了很 多很有活力的企业,干事创业的氛围特 别适合年轻人。汤一池简短的一席话 道出了总部中心入驻企业的共同心声。

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿 通讯员 徐美央

热烈祝贺第八届中国(永康)国际门业博览会隆重举行